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Utek
] tloha: klub-utek \ body: 65 ‘

Je klub, 9. november, neskord rannd hodina a ty zufalo pozeras do zadani, nevediac, do ¢oho zahryznif.
Basa a Mario uz toho maju tiez plné zuby. VSetci zifalo prosite, aby sme vas uz pustili domov, ale my vedici
sme vés namiesto toho zavreli do roznych miestnosti na Matfyze (aby nenastala vzbura) a pozamykali vietky
dvere.

No Basa a Mario st o krok vpred a stihli si dohodntat komunikaény kanél (maji SMSky od O2 zadarmo).
Uz ich ni¢ okrem desiatok dveri a okien nezastavi pred utekom.

Kazdé rozbitie dveri vSak zvySuje pocet koznych poraneni a preto by ich chceli rozbit ¢o najmene;j.

Uloha

Mate dantt mapu Matfyzu, na ktorej st zakreslené aj polohy Basi a Maria. Mapa je zndzornena ako mriezka
znakov ’.’ (prézdno), >*’ (pevna stena), ’#’ (dvere), ’$’ (BasSa alebo Mério).

Basa a Mario sa mozu pohybovat na susedné 4 policka, ak na nich nie je pevnd stena alebo nerozbité dvere.

Vypiste, kolko najmenej dveri musia rozbif, aby sa obaja dostali von z Matfyzu (von z mriezky).

Vstup

Na prvom riadku st dve ¢éisla r a s (2 < r,s < 100) — vyska a Sirka mapy. Nasleduje r riadkov, na kazdom
je s znakov ’.’, >*’ ’# alebo ’$’.

Vystup

Vypiste jedno éislo na osobitnom riadku — minimélny podet dveri, ktoré musia Basa a Mario rozbit, aby sa
obaja dostali z Matfyzu von.
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